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Wykonawcy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe sprzetu medycznego w
ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewédztwa
Swietokrzyskiego dla Powiatowego Zakiladu Opieki Zdrowotnej z siedziba w
Starachowicach, nr ogloszenia 769940-N-2020 z dn. 29.12.2020 r.

Odpowiedzi na pytania

dot.: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe sprzetu
medycznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa
Swietokrzyskiego dla Powiatowego Zaktadu Opieki Zdrowotnej z siedzibg w
Starachowicach

Pytanie 1, dotyczy zalacznika nr 5 do SIWZ
Dotyczy zadania nr 2, zadania nr 3, zadania nr 4
Prosimy o okreslenie jakie dokfadnie ilosci miat Zamawiajgcy na mysli :

w zadaniu nr 2 - pompy strzykawkowe

w zadaniu nr 3 - stacje dokujgce z pompami strzykawkowymi

w zadanie nr 4 - pompy objeto$ciowe
Odpowiedz:
W zadaniu nr 2 — pompy strzykawkowe, Zamawiajgcy ma na mysli 10 szt. pomp strzykawkowych.
W zadaniu nr 3 - stacje dokujgce z pompami strzykawkowymi, Zamawiajgcy ma na mysli 14 szt. stagji
dokujgcych min. 4 sekcyjnych wraz z 56 szt. (14 x 4 szt.) pomp strzykawkowych, kompatybilnych z
tymi stacjami.
W zadaniu nr 4, Zamawiajgcy ma na mysli 23 pompy objetosciowe.

Pytanie 2, dotyczy zatgcznika nr 9 ,,Szczegétowa wycena-zatacznik do umowy”
Dotyczy zadania nr 2, zadania nr 3, zadania nr 4
Prosimy o okreslenie jakie doktadnie ilosci miat Zamawiajgcy na mysli :

w zadaniu nr 2 - pompy strzykawkowe

w zadaniu nr 3 - stacje dokujgce z pompami strzykawkowymi

w zadanie nr 4 - pompy objetosciowe
Odpowiedz:
W zadaniu nr 2 — pompy strzykawkowe, Zamawiajgcy ma na mysli 10 szt. pomp strzykawkowych.
W zadaniu nr 3 - stacje dokujgce z pompami strzykawkowymi, Zamawiajgcy ma na mysli 14 szt. stacji
dokujacych min. 4 sekcyjnych wraz z 56 szt. (14 x 4 szt.) pomp strzykawkowych, kompatybilnych z
tymi stacjami.
W zadaniu nr 4, Zamawiajgcy ma na mysli 23 pompy objetosciowe.
Zamawiajgcy zamiesci poprawiony zatgcznik nr 9 »,Szczegotowa wycena-zatgcznik do umowy” na
stronie internetowe;j.

Pytanie 3, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 1i 3) Zamawiajacy dopusci wozek wykonany ze stali lakierowanej proszkowo na kolor
jasnoszary?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.



Pytanie 4, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 2) Zamawiajgcy dopusci wymiary zewnetrzne wozka dt. 610 mm, szer. 720 mm, wys. 1080
mm, blat o wymiarach 640 x 545 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, w takim przypadku przyzna 0 pkt. w kryterium jakosé.

Pytanie 5, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 8) Zamawiajgcy dopusci tacke o wym. ok. 255 x 245 x 90 mm?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, w takim przypadku przyzna 0 pkt. w kryterium jako$é.

Pytanie 6, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 10) Zamawiajgcy dopusci wozek wyposazony w pojemnik z tworzywa sztucznego na
odpady o poj. 14 zamocowany po prawej stronie wozka (zamiast wiaderka)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 7, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 11) Zamawiajgcy dopusci wozek wyposazony w jeden pojemnik na cewniki zamocowany
po prawej stronie wozka?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza, wymaga 2 pojemnikow.

Pytanie 8, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 12) Zamawiajgcy dopusci wozek na kétkach o $rednicy 150 mm, wyposazony w odbojniki
z tworzywa, kotka nie powodujgce zabrudzen powierzchni podiogi, 2 kétka z blokadg?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 13) Zamawiajgcy dopusci wozek wyposazony w rgczke do prowadzenia wozka
zamocowang po prawej stronie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, w takim przypadku przyzna 0 pkt. w kryterium jako$c.

Pytanie 10, dotyczy zalagcznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 14) Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w jeden reling boczny na akcesoria?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 11, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 5

Czy (w pkt. 15) Zamawiajgcy dopusci blat wozka ze wszystkich stron zakornczony zagtebieniem oraz z
trzech stron (tyt i boki) zakonczony burtg zapobiegajgcg spadaniu przedmiotdw z blatu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 12, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6

Czy (w pkt. 1i4) Zamawiajgcy dopusci wozek wykonany ze stali lakierowanej proszkowo na kolor
jasnoszary?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 13, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6

Czy (w pkt. 2) Zamawiajgcy dopusci wymiary zewnetrzne wozka dt. 610 mm, szer. 720 mm, wys. 1080
mm, blat o wymiarach 640 x 545 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 14, dotyczy zalacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6



Czy (w pkt. 3) Zamawiajgcy dopusci wysuwany blat boczny z lewej strony o wymiarach 360 x 360
mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 15, dotyczy zatgcznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6

Czy (w pkt. 7) Zamawiajgcy dopusci wozek na kotkach o $rednicy 150 mm, wyposazony w odbojniki z
tworzywa, kotka nie powodujgce zabrudzen powierzchni podtogi, 2 kdtka z blokadg?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 16, dotyczy zalacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6

Czy (w pkt. 8) Zamawiajgcy dopusci wézek wyposazony w rgczke do prowadzenia wozka
zamocowang po prawej stronie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, w takim przypadku przyzna 0 pkt. w kryterium jako$é.

Pytanie 17, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6

Czy (w pkt. 9) Zamawiajgcy dopusci wozek wyposazony w jeden reling boczny na akcesoria?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 18, dotyczy zalacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 6

Czy (w pkt. 10) Zamawiajgcy dopusci blat wozka ze wszystkich stron zakoniczony zagtebieniem oraz z
trzech stron (tyt i boki) zakonczony burtg zapobiegajgcg spadaniu przedmiotéw z blatu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 19, dotyczy zatgcznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 8

Prosimy o dopuszczenie zakresu regulacji: 15+4 do 45+5 mmHg.

Regulacja w krokach 1-10 w zaleznosci od wagi i ulozenia pacjenta wg zalecen etykiety umieszczonej
na pompie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 20, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 8

Prosimy o dopuszczenie regulowanego czasu cyklu 10-25 min co 5 min
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 21, dotyczy zalgcznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 8
Prosimy o dopuszczenie wymiarow po napemieniu: 200x85x21cm
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 22, dotyczy zatgcznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 8

Prosimy o dopuszczenie skutecznosci medycznej wg masy pacjenta do 200 kg rozumianej jako
skutecznosc terapeutyczna w leczeniu odlezyn do 4 stopnia wigcznie (wg skali 4 stopniowej)
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 23, dotyczy zatgcznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 8

Prosimy o dopuszczenie podstawy wyposazonej w pasy mocujace do ramy leza zapewniajgce
optymalng stabilizacje materaca. Komory zabezpieczone przed rozsuwaniem za pomocg pokrowca
wewnetrznego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 24, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 8
Jakie opcje bedg punktowane — czy chodzi o mozliwosci zwigzane z wyborem programu terapii?



Np. dynamiczny, dynamiczny z wypetnieniem siedzenia, statyczny niskocisnieniowy, statyczny
niskocisnieniowy z wypetnieniem siedzenia, statyczny pielegnacyjny z automatycznym powrotem do
dynamicznego po 20 minutach

Lub

Czas cyklu regulowany w zakresie od 10 do 25 min w krokach co 5 min

Prosimy o jednoznaczne wskazanie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy okreslit jakie parametry bedzie oceniat w zatgczniku nr 5 do SIWZ. Patrz zadanie nr 8,
poz.nr 3, 4, 13.

Pytanie 25, dotyczy zalacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 7

Czy Zamawiajgcy dopusci i przyzna maksymalng liczbe punktéw najwyzszej jakosci, najczesciej
wykorzystywanemu urzadzeniu do kompresji klatki piersiowej i z sukcesem uzywane w Pracowniach
hemodynamiki w catej Polsce posiadajgce nastepujgce parametry:

e Prowadzenie uci$niec klatki piersiowej za pomocg mechanicznego ttoka w trzech
trybach: 30:2, 50:2 oraz mozliwo$¢ pracy w trybie ciggtym

e Cykl pracy urzadzenia: 50% kompresja / 50 % dekompresja

e Czestos¢ kompresji zawarta w zakresie od 100 — 120 ucisnieé na minute z
mozliwoscig regulacji predkosci uciniec

e Wspomaganie odprezenia klatki piersiowej przez element jednorazowego uzycia
(ograniczajac ryzyko zakazen krzyzowych) do wykonania wspomaganej relaksacji
klatki piersiowej pacjenta - podciénienie podczas ruchu zwrotnego przy$piesza
relaksacje,

e mozliwo$¢ uniesienia klatki piersiowej ponad pozycje wyjsciowy

e Urzadzenie przystosowane do wykonywania kompresji u pacjentdw o szeroko$é
klatki piersiowej 44,9 cm (niezalezne randomizowane Badanie LINC1 dowiodio, ze
oferowane przez nas urzadzenie pasuje na 95% wszystkich pacjentéw (Esibov A, et al.
~Mechanical chest compressions improved aspects of CPR in the LINC trial.”)

e Urzadzenie umozliwiajagce bezproblemowe i bezpieczne prowadzenie terapii u
»hiestandardowych” pacjentow:

- otytych, bez dodatkowego wspomagania pracy urzadzenia lub zmiany potozenia
pacjenta,
- oraz mozliwo$¢ prowadzenia terapii réwniez u kobiet z implantami piersi

e Mozliwos¢ wykonania defibrylacji bez koniecznosci zdejmowania urzgdzenia z
pacjenta

*  Mozliwosc fadowania akumulatora w urzadzeniu (fadowarka wbudowana w
urzgdzenie). Czas tadowania akumulatora od 0 do 100% mniej niz 120 min a czas
dziatania na jednym akumulatorze 45 min nieprzerwanej pracy. (W przypadku
podfaczenia urzagdzenia poprzez zasilacz do zrodta zasilania 230V AC lub 12V DC
(karetka), urzadzenie moze pracowac w sposdb nieograniczony czasowo i
jednoczesnie jest w stanie fadowac poprzez tadowarke wewnetrzng akumulator
zamontowany w danym momencie w urzgdzeniu, co daje pewnos¢ praktycznie
nieograniczonego czasu uzycia aparatu na pacjencie.

e Praca w zakresie gtebokosci 45 mm — 53 mm, gdzie ustawienie wartos$ci gtebokosci
53 mm jest domysélne z mozliwoscig regulacji i jednoznacznie zawiera sie w ramach
zaleceni z 2015 roku
Pragniemy zauwazy¢, ze zgodnie z obowigzujgcymi wytycznymi AHA- American Heart
Association) i ERC- European Resuscitation Council (,,Guidelines 2015, CPR & ECC
AHA, 2015, str.5”) z 2015 roku okreslono, ze w celu poprawy wynikéw leczenia
kluczowe jest prowadzenie wysokiej jakosci resuscytacji krgzeniowo-oddechowej
(RKO). Jednym z elementéw, ktére muszg byc spetnione jest uciskanie z sitg



umozliwiajgcg gtebokosc ucisku u dorostych na gteboko$é¢ co najmniej 5 cm, lecz nie
wigkszg niz 6 cm, co przekfada sie na wywotanie minimalnego przeptywu krwi i
dostarczenia tlenu do serca i mézgu.
Konstrukcja w wigkszosci przezierna umozliwiajgca prace w pracowni hemodynamiki i
przeprowadzenie diagnostyki w réznych pozycjach ramienia C (fot.)
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza pod warunkiem spetnienia pozostatych wymogow i parametréw okresionych
w zmodyfikowanym zatgczniku nr 5 do SIWZ. W ocenie parametru ,Czas pracy na zasilaniu” —
Zamawiajgcy przyzna 0 pkt. natomiast w ocenie parametru ,Czas tadowania akumulatora 0-100%”" —
Zamawiajgcy przyzna 30 pkt.

Pytanie 26, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 7

Czy Zamawiajgcy dopusci przy zachowaniu pozostatych wymagar SIWZ mozliwo$é stosowania
urzgdzenia w przypadku wysokosé klatki piersiowej pacjenta do 34cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 27, dotyczy zatacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 7

Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na wydiuzenie terminu dostawy do 7 tygodni od podpisania umowy?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 28, dotyczy zalacznika nr 5 do SIWZ, zadanie nr 7

Czy Zamawiajgcy zgodzi sig na wydtuzenie terminu naprawy z 5 do 7 dni roboczych bez uzycia czeéci
zamiennych oraz z 7 do 14 dni roboczych w przypadku koniecznosci sprowadzenia czesci zamiennych.
Obecna sytuacja epidemiczna oraz fakt, ze producent nie pochodzi z Polski sprawia, ze czas
serwisowy moze by¢ dtuzszy niz pierwotnie wskazat Zamawiajgcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Sprawe prowadzi:

Zbigniew Kawatek

tel. 4127398 41

adres email: kawalek@szpital.starachowice.pl

Dyrektor / Osoba upowazniona






